23.01.2013р.


Середа
Конспект уроку письма в 1 класі

Тема: «Письмо рядкової букви ц, складів і слів з нею»

Мета:-навчати дітей писати рядкову букву ц окремо і в складах та словах;


-розвивати фонематичний слух учнів;


-виховувати інтерес до уроків письма.

Обладнання: прописи (2 частина), Мудра Сова, плакат «Правильна постава під час письма».






Хід уроку

І.Актуалізація опорних знань учнів.

1.Бесіда за матеріалами уроку читання.

2.Звуко-буквений аналіз слова.

-Відгадування загадки: Червоненька, маленька, малим дітям солоденька.(цукерка)

ІІ.Повідомлення теми і завдань уроку.

ІІІ.Вивчення нового матеріалу.

1.Графічний аналіз рядкової букви ц.

-З яких елементів складається?

-Порівняйте з буквами и, у. Чим схожі і чим відрізняються?
2.Пояснення написання рядкової букви ц із показом на дошці.

3.Пальчикова гімнастика «Цуценя»


Приніс учора татко маленьке цуценятко.


Воно із нами грається і зовсім не кусається!

(долоню на ребро, на себе. Великий палець угору, вказівний –зігнути, середній та безіменний-разом, мізинець опускається та піднімається. В кінці вірша підставити вільну долоньку, як миску, погладити «цуценя по голівці»)

4.Письмо рядкової букви ц (прописи на с.48)

5.Письмо складів і слів з рядковою буквою ц (ци, цифра). Бесіда за прочитаним (с.220,метод.)

6.Ф/хвилинка «Буратіно потягнувся..»

7.Розвиток мовлення учнів.

-Слухання вірша, називання слів зі звуком (ц) (киця, водиця, криниця).


Пішла киця по водицю та й упала у криницю,


Біжить котик рятувати- за вушечка витягати.


Витяг кицю за вухо та й посадив, де сухо.
-Проговорювання скоромовки (перші 2 рядки)

8.Списування з друкованого шрифту.

9.Закріплення вміння учнів писати рядкову букву ц.(прописи, с.39)

-Письмо складів цу ци це і слів: цуценя, цукерка.

І\/.Підсумок уроку.

